

# 斗恶贼,他苦了伤了,但不后悔

## 好邻居为救邻家犬险送命,政府已为其申报“见义勇为”

林巧芬 记者 胡昊文/图

邻居家的牧羊犬被偷狗贼打了麻醉,曾广友夫妻与邻居力擒小偷,没想到慌不择路的小偷猛加油门,骑摩托车将曾广友撞倒,同时坐摩托车后面的小偷用装有工具的包朝曾广友狠狠砸去,曾广友立即倒下,并猛吐鲜血!后经检查,曾广友腿骨折、颅脑损伤等共15处受伤;因无钱治疗,曾广友还未治愈就出了院,目前拄着拐杖才能走路,眼睛也时常流眼泪……据悉,曾广友所在的镇政府已为其申报“见义勇为”。



曾广友腿骨折了,要拄拐杖才能走路

### 为救一条狗 舍身抓小偷

今年6月21日晚上十点多,滁州市南谯区施集镇杨饭店村小方村民组已经夜深人静了,木匠曾广友也做完了木工活回到家准备休息。忽然电话响起,是邻居王继国打来的求助电话:“我家的牧羊犬被小偷用弓弩打了麻醉药,快来帮我抓小偷!”曾广

友夫妻俩立即穿上衣服,随手拿起一把铁锹赶到只有三四分钟路程的王继国家。

王继国告诉记者说,自己家的牧羊犬是花6000多元买的,养了大半年了,很有感情,“那天晚上,我突然发现狗趴在地板上不动了,一看才知道

被麻醉了,小偷就在附近等狗麻醉后拖走,所以我赶紧打电话向曾广友求助。”没几分钟,曾广友夫妻便到达王继国家,但是没见着小偷,曾广友便让妻子先回家,自己和王继国两人躲起来,等小偷来拖狗的时候“自投罗网”。

### 勇追歹徒身负重伤

果然,没一会儿,转了一圈的两个小偷推着一辆闪着大灯的摩托车又出现了,摩托车上已经有一条大狗,一个偷狗贼把王继国的牧羊犬抱在怀里坐在后座,另一个驾摩托车准备逃走,王继国和曾广友齐声高喊:“偷狗贼,站住!”

小偷看形势不对,启动车辆立即

想走,看见曾广友和王继国把他们拦在路前,慌不择路的小偷不仅没停下来,反而加大油门冲向曾广友,坐车后面的小偷还用装有弓弩等工具的包砸向曾广友!曾广友立即倒下,嘴里不断吐着鲜血。

“当时看他们朝我冲过来,我一下子就懵住了,随后被撞晕了就什么也不

知道了。”曾广友说,王继国和妻子看到他不断吐血,以为都救不活了。“因为村子比较偏僻,救护车一个多小时才到,地上、身上全都是血。”当时吓哭了的曾广友妻子说。被送到滁州市二院后,医生立即下达病危通知书,曾广友整整做了十几个小时手术才抢救过来,诊断书显示,他全身共15处受伤!

### 清贫木匠称自己不后悔

记者了解到,曾广友受伤后在滁州第二人民医院昏迷了5天,治疗了8天后意识才稍微清醒了点,因为治疗费用比较高,曾广友不得不转到费用稍低的南谯区沙河中心卫生院继续治疗。

“前后治疗了几个月,医疗费就花了三万多,实在没钱了,我就只有出院在家休息了。”11月4日,记者看到曾广友时,他拄着拐杖一瘸一拐地走路,鼻梁被压骨折了,眼睛也出了问题不断流眼泪,此外,他还需要进行后续手术。

据悉,曾广友老母亲已经70多岁,14岁的小孩正在读书,家里全靠他一个人干点木匠活维生,生活本来就挺清苦。出了事后,邻居王继国心里一直过意不去,拿出了积蓄垫付了三万多元的医药费,“如果知道会出这样的事,我宁愿狗被偷走也不会喊他来抓小偷的。”但是,曾广友却不这么认为,他说他自己不后悔,“不能让小偷再去偷别人的东西了。”

而当地村民告诉记者,偷的狗一般被卖给饭店,按15元一斤计算,一条几十斤重的狗就可以卖到六、七百元。

### 政府为其申报“见义勇为”

记者从处理此次事故的滁州市公安局南谯分局刑警大队责任区刑警二中队获知,事发后,两名小偷也不同程度的受伤,慑于法律威严,已到派出所投案,“目前,两名嫌犯取保候审,相关材料已经移交检察院。”

在施集镇政府,记者了解到,11月4日上午,施集镇镇长等相关领导前往曾广友家看望,并送去了1000元的慰问金,“我们已经为曾广友的行为申报见义勇为。”施集镇司法所所长说,材料将上报到滁州市南谯区政府,“如果批下来的话,曾广友不仅精神上可以得到肯定,他的医药费也可以从见义勇为基金里拨款支付,减轻他的经济负担。”

操和分 记者 李世宏

霍山县一居民在饭店停车就餐,20分钟之后,发现车内65万元巨款被盗。警方只用两周时间便侦破此案并抓获犯罪嫌疑人,遗憾的是,两犯罪嫌疑人是赌徒,在被抓获时,巨款已经被他们豪赌输光。

## 20分钟,65万没了

10月20日12时左右,霍山县110指挥中心接到报警称,市民朱某在饭店就餐时,车窗被打烂,车内65万元巨款被盗,警方立即赶到现场进行侦查。

当事人朱某介绍,10月20日上

午,因为自己需要用钱,他的朋友徐某在县城某银行取了65万元给朱某,清点好数目之后,朱先生把钱放在自己越野车的后座车厢便驾车离开。在行驶了十来分钟后,朱某停车到路边一

家饭店吃饭,20分钟后,饭店服务员匆匆地告诉朱某,他的越野车窗户被人打烂。听服务生这么一说,朱先生惊出一身冷汗,但一切为时已晚,65万元巨款被盗了!

## 车玻璃被弹弓射破

接到报警后,六安市公安局联手霍山警方迅速展开侦查。经走访发现,车窗玻璃是被类似弹弓射击致破,由于是钢化玻璃,玻璃并没有完全碎裂。见钱眼红的嫌疑人,为了盗取车

内巨款已经顾不上任何防护措施,爬窗进入时被玻璃划伤留下了血迹。警方立即采集了嫌疑人留下的血迹固定证据,并调看“天网”进行查看是否有犯罪记录。经过技术手段,民警很快

锁定了其中一名犯罪嫌疑人叫覃某,25岁,广西柳江县成团镇人,此人曾因盗窃被柳州警方处理过。经过进一步查询覃某活动的轨迹,民警获悉覃某此时已经潜回到柳州。

## 警方千里擒贼

11月2日下午6时,霍山警方立即派人赶赴柳州,当地警方立即部署警力进行调查。当晚,民警了解到,覃某正在当地某KTV娱乐,10余名民警迅速行动起来。

在KTV附近,民警发现有一名瘦个

男子与嫌疑人覃某相貌特征吻合,但此时来往群众太多,民警决定先行跟踪,看到疑犯上了出租车,民警随即驾车跟踪。在离开闹市区后,3辆车迅速对目标出租车进行前后夹击,坐在车内的覃某乖乖束手就擒。

经过对覃某的突审,民警掌握了其同伙韦某(男,29岁,柳江县三都镇人,2004年曾因盗窃被判刑4年)目前正躲藏在老家。为此,民警连夜进村,于昨日凌晨3时许将正在家中呼呼大睡的韦某抓获。

# 20分钟,65万没了

## 2个星期,两蠢贼归案了

## 65万已被蠢贼豪赌输光

经审讯,警方获悉了两犯罪嫌疑人作案的来龙去脉。

覃某和韦某系赌友,此前结伙来到霍山县打工。开始,他们想找个门面搞点正当生意,因一时找不到合适的门店,于是就在街上溜达,几天的溜达后,他们准备找一些发财“捷径”。

10月20日早上,韦某、覃某两人骑着摩托车来到银行门口时,发现马路边的一辆小汽车内,有一男子在大把数钱,于是决定尾追跟踪。随后看到车主停车走进某酒店,却没有把车内钱袋子取出,他们两人便准备作案。韦某开摩托车望风,覃某拿出“弹弓”将越野车车窗玻璃打破,钻进车内把65万现金取出,然后逃离现场。

覃某和韦某将摩托车开出县城后扔弃路边,然后打出租车到河南信阳市汽车站,再坐大巴逃回了柳州。两人将巨款瓜分后,选择到赌场去豪赌。

韦某说他一天就输掉了12万元,但他不服气,想扳本继续豪赌,结果本扳不回,还输了个精光。覃某的运气虽然没韦某那么“背”,但不出几日本也把脏款全部输完了。

目前,两人已经押解回霍山,案件在进一步审理中。